



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

**Н А К А З**

02.02.2022

м. Чернігів

№ 75-Ц

*Про передачу препарату  
«АВОНЗА»*

Керуючись п. 18 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.03.2011 № 298 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я» (зі змінами) та з метою раціонального та цільового використання препарату «АВОНЗА», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2019 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів, медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля хіміотерапевтичних препаратів, радіофармпрепаратів та препаратів супроводу для лікування онкологічних хворих»

**НАКАЗУЮ:**

1. В.о. генерального директора КНП «Чернігівський обласний медичний центр соціально значущих та небезпечних хвороб» Чернігівської обласної ради Дейкуну М.П., як відповідальній особі закладу – одержувача забезпечити:

1.1. Передачу препарату, отриманого за кошти Державного бюджету України на 2019 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів, медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля хіміотерапевтичних препаратів, радіофармпрепаратів та препаратів супроводу для лікування онкологічних хворих» до Департаменту охорони здоров'я Тернопільської обласної Державної адміністрації (КНП «Тернопільський обласний медичний

центр соціально значущих та небезпечних хвороб») Тернопільської обласної ради:

– «АВОНЗА», таблетки, вкриті плівковою оболонкою, у флаконі з поліетилену високої щільності, у кількості 50 уп. (1500 табл), серія 3135562, термін придатності до 31.05.2024 року, отриманого за кошти Державного бюджету України, згідно наказу Міністерства охорони здоров'я України № 1582 від 28.07.2021 року до Департаменту охорони здоров'я Тернопільської обласної Державної адміністрації (КНП «Тернопільський обласний медичний центр соціально значущих та небезпечних хвороб»)

1.2. Передачу копій документів про передачу препарату до Департаменту охорони здоров'я Тернопільської обласної Державної адміністрації (КНП «Тернопільський обласний медичний центр соціально значущих та небезпечних хвороб») протягом 5 робочих днів з моменту передачі на баланс отримувача.

1.3. Подання копії накладної на передачу препарату начальнику відділу фінансового забезпечення – головному бухгалтеру Управління Булденко Т.А. протягом 3 робочих днів з моменту фактичної передачі.

1.4. Начальнику відділу фінансового забезпечення – головному бухгалтеру Управління Булденко Т.А. надати інформацію до Міністерства охорони здоров'я України щодо передачі препарату.

2. Передачу препарату, отриманого за кошти Державного бюджету України на 2019 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів, медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля хіміотерапевтичних препаратів, радіофармпрепаратів та препаратів супроводу для лікування онкологічних хворих» до Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної Державної адміністрації (КНП «Одеський обласний центр соціально значущих та небезпечних хвороб»):

-«АВОНЗА», таблетки, вкриті плівковою оболонкою, у флаконі з поліетилену високої щільності, у кількості 468 уп. (14040 табл), серія 3135562, термін придатності до 31.05.2024 року, отриманого за кошти Державного бюджету України, згідно наказу Міністерства охорони здоров'я України № 1582 від 28.07.2021 року до Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної Державної адміністрації (КНП «Одеський обласний центр соціально значущих та небезпечних хвороб») Одеської обласної ради.

2.1. Передачу копій документів про передачу препарату до Департаменту охорони здоров'я до Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної Державної адміністрації (КНП «Одеський обласний центр соціально значущих та небезпечних хвороб») Одеської обласної ради протягом 5 робочих днів з моменту передачі на баланс отримувача.

2.2. Подання копії накладної на передачу препарату начальнику відділу фінансового забезпечення – головному бухгалтеру Управління Булденко Т.А. протягом 3 робочих днів з моменту фактичної передачі.

2.3. Начальнику відділу фінансового забезпечення – головному бухгалтеру Управління Булденко Т.А. надати інформацію до Міністерства охорони здоров'я України щодо передачі препарату

3. Передачу препарату, отриманого за кошти Державного бюджету України на 2019 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів, медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля хіміотерапевтичних препаратів, радіофармпрепаратів та препаратів супроводу для лікування онкологічних хворих» до Департаменту охорони здоров'я Харківської Державної обласної адміністрації (КНП «Обласний клінічний центр профілактики і боротьби зі СНІДом») Харківської обласної ради:

-«АВОНЗА», таблетки, вкриті плівковою оболонкою, у флаконі з поліетилену високої щільності, у кількості 350 уп. (10500 табл.), серія 3135562, термін придатності до 31.05.2024 року, отриманого за кошти Державного бюджету України, згідно наказу Міністерства охорони здоров'я України № 1582 від 28.07.2021 року до Департаменту охорони здоров'я Харківської Державної обласної адміністрації (КНП Харківської обласної ради «Обласний клінічний центр профілактики і боротьби зі СНІДом»).

3.1. Передачу копій документів про передачу препарату до Департаменту охорони здоров'я до Департаменту охорони здоров'я Харківської Державної обласної адміністрації (КНП Харківської обласної ради «Обласний клінічний центр профілактики і боротьби зі СНІДом»).

3.2. Подання копії накладної на передачу препарату начальнику відділу фінансового забезпечення – головному бухгалтеру Управління Булденко Т.А. протягом 3 робочих днів з моменту фактичної передачі.

3.3. Начальнику відділу фінансового забезпечення – головному бухгалтеру Управління Булденко Т.А. надати інформацію до Міністерства охорони здоров'я України щодо передачі препарату.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника Управління – начальника відділу Лебедеву Т.М. та заступника начальника Управління – начальника відділу Здор А. І.

Начальник Управління

Сергій ПИВОВАР